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1. Welche Gleichung stimmt? Trage die Buchstaben ein fir das Lésungswort.

Schreibe jeweils mit zwei Gleichungen und bestimme ihre gemeinsame Losung.

2. Der Umfang eines Rechtecks betragt 98 cm. Die eine Seite ist
15 cm langer als die andere.

3. Der Umfang eines Rechtecks betragt 102 cm. Die eine Seite ist
S cm kUrzer als die andere.

4. In einem gleichschenkligen Dreieck ist der Winkel ¥ um 18° kleiner
als ein Basiswinkel. Die Winkelsumme kennst du auch.

S. Der Umfang eines gleichschenkligen Dreiecks betragt 600 cm. Die
Basis ist halb so lang wie ein Schenkel.

6. Der Umfang eines Drachenvierecks betragt 340 cm. Die eine Seite
ist 70 cm langer als die andere.

7. Der Umfang eines Drachenvierecks betragt 56 cm. Die eine Seite
Ist dreimal so lang wie die andere.




